齐鲁(春季)车展东营展昨开幕

车展首日告捷,售车170辆

本报4月5日讯(首席记者

聂金刚) 4月5日上午10时,齐鲁 车展(东营展)暨东营汽车产业博 览会在石油大学体育场隆重开 幕。本次车展从4月5日持续到8 日,近40个品牌参加了本届车展。 档、低档车同台亮相。 车展首日告捷,共售出新车170

经过两届车展的努力,齐鲁

目中购车的最佳选择。为回报市 民的支持,本届齐鲁车展也将会 拿出更多的优惠回馈大家,云集 众多汽车厂家及4S店,高档、中

记者了解到,本届车展最大 限度给市民优惠。东风本田东营 三普店在本次车展上推出了10款 特价车。上海一汽大众在现金和 赠送保险等方面做出了优惠。长 安系列车型也做出了全系钜惠, 全部零首付零月供,限量车型最 高钜惠1万元。

记者从车展组委会获悉,据 不完全统计,车展首日共售出新 车170辆,再次证明了齐鲁车展的 号召力。很多市民在车展开幕前

就已经预定了车辆,60多岁的老 先生也来到车展现场选购新车。

市民购车的同时,车模大赛 和电影《东营往事》演员海选活 动,让市民在购车的同时大饱眼 福。河口艺术团的的优秀演员也 前来助阵,舞蹈、口技表演等节 目精彩纷呈,吸引了现场众多市 民的眼球。

本次展会由齐鲁晚报与东 营市汽车流通业协会联合主办, 山东齐鲁晚报天一国际会展有 限公司承办,强强联手为东营市 民献上一道饕餮盛宴。另外,本 报组织的汽车团购等与市民互 动的亮点也已经推出。

精彩车展,赶紧到现场买车

8点40分订出第一辆车

本报4月5日讯(记者 李沙 5日8点左右,记者在齐鲁 车展现场了解到,在众多参展 商刚准备就绪后,比亚迪汽车 东营长泰销售服务店就已经开 张,并成功订出了第一辆车,也

是本次车展的第一辆车。 上午8点左右,前来看车、 购车的市民陆续到达齐鲁车展 现场,开始试乘、问价…上午8 点40分时,比亚迪汽车东营长 泰销售服务店的客户经理丁帅 在第一时间卖出了一辆F3,他 告诉记者:"可能客户关注F3挺 长时间了,对这款车的性能等 各方面都比较了解,在本次车 展上价格又比较优惠,所以很 快就订下了这款车。"丁帅说, 客户在试乘并了解价格后,在

车展上又看了其他的车型就订 下选择F3了。

随后,记者电话联系了在 本次车展上第一辆车的买主史 口的朱先生,他告诉记者:"一 走进车展就看到了F3,外形比 较漂亮,在车展上感觉价格也 比较合适,本来就喜欢这辆车 么,所以没有犹豫,就直接订车 了。"他说,之所以来齐鲁车展 上看车,还是看中了《齐鲁晚 报》的品质,车展上展出的车价 格也比较优惠。

朱先生一大早就来参加齐 鲁车展,并成为车展上第一个 购车的车主,他希望许多人能 跟他一样感受到齐鲁车展带给



车展献礼

三岁半的车迷李明祥成最小"司机"。 本报记者 郑美芹

新车

长安系列零首付零月供 全新速腾引 本报记 郑美芹 摄

其市场部经理宋洋洋介绍,齐鲁车展期间, 长安系列车型也做出了各种优惠措施,其中长 安易动、长安锐翔、CX车型全部零首付零月供,

全新速腾亮相齐鲁车展 引来不少看车者关注

本报4月5日讯(记者 李 金金) 5日车展现场,一款全 新速腾车引来不少看车者的 关注,据销售人员介绍,这款 新型车除了外形时尚外,车身 也进行了加长、加宽和加高。

5日上午8点,一汽大众的 参展商刚将一辆红色的新车 停到展位,就引来了不少人的 围观咨询。记者注意到,一 到中午11:30,这款新车前的 欣赏者就从未间断。看车的王 先生说:"原来只是听说出了

这么一款全新速腾,开眼界

现场销售顾问张爽介 绍,这款全新速腾外形更加 时尚,线条流畅富有动感,最 重要的是在原有速腾车的基 础上对此进行了加长、加高

"由于不同车辆的配置 不同,这辆新款速腾的价位 在131800-185800元之间。"张 爽说,目前已经接到不少人

2012年新世嘉 首次亮相齐鲁车展

本报4月5日讯(记者 李 沙娜) 5日,记者在齐鲁车展 现场"胜泰雪铁龙"展位了解 到,2012年新世嘉第一次亮 相油城,并在齐鲁车展闪亮 登场,初次与油城消费者的 见面就得到了大家的青睐。

记者在现场"胜泰雪铁 龙"展位前5分钟,有三四十 名顾客前来试乘,"里面是浮 雕式豪华钢琴漆中控台、质 感装饰前门护板、真皮座椅、 一键式电动天窗,内蕴浮雕 艺术之美,让惊艳从此无处

另外,记者了解到,本次 车展上,"胜泰雪铁龙"将以 最优惠客户的原则参展,除 了2012年新世嘉带来外观上 的全新感受外,其他的车型 也会在优惠政策上"打响一

本报4月5日讯(记者 李金金) 5日齐鲁 车展(东营展)期间,长安系列车型也做出了 全系钜惠,全部零首付零月供,限量车型最高

全系钜惠,限量车型最高钜惠1万元。

购捷达便宜6000元!

本报4月5日讯(记者 李金金) 5日齐鲁 车展现场,一汽大众对本店的捷达、迈腾以及 宝来等品牌都进行了大幅度的优惠,其中捷 达车在齐鲁车展期间可以便宜6000元!

- 汽大众的销售总监商文汇介绍,本次 齐鲁车展期间,一汽大众系列车型的优惠措 施主要集中在现金和零利率上。其中,捷达汽 车车展期间的惊爆价为6,9800元,"原价为7, 5800元,一次性便宜6000元!"他说,除了捷达 外,迈腾汽车可享受8000元的置换补贴,一年 期可享受零利率。宝来系列车型也享受钜惠 3000元。

凯越汽车直降18000元

本报4月5日讯(记者 李金金) 4月5日-8日齐鲁车展(东营展)期间,东营万骐汽车销 售服务公司对本公司的车型也进行了大幅度 的让利,其中凯越汽车车展直降18000元,君 越汽车零利率等优惠措施。

东营万骐汽车销售服务公司展厅经理 张家明介绍,齐鲁车展期间,君越汽车零利 率付款, 君越与英朗XT.GT车型均享受延 长保修期的优惠措施。另外,他还介绍,公 司5日最早订出的一部凯越汽车直接为现 金优惠,"原价10.7900元,车展价为8,9900 元,直接优惠18000元!

购"晶锐" 赠3000元保险

本报4月5日讯(记者 李 齐鲁车展(东营站)期间,上海一汽 大优惠,晶锐、明锐、昊锐等车型都在现金 保险等方面做出了种种优惠措施。

上海大众销售总监谷针针介绍,齐鲁车展期 间,购买晶锐车将赠送3000元保险,还可以享受 两年零利息,三年2.81的低利率;购买明锐车可享 受"即订即提"的优惠,谷经理说,"交上订金就可 提车,解决客户等车的烦恼。"除此之外,购买明锐 还可赠送价值2000元的大礼包;购买昊锐车除赠送 5000元保险外,还将现金优惠2,0000元。另外,RS轿 跑车在车展期间可以享受试驾之旅,除此之外,RS 轿跑车交5000抵1万,交1万抵2万的优惠。

比亚迪现金优惠加礼包

本报4月5日讯(记者 李金金) 4月5日-8日 齐鲁车展(东营展)期间,比亚迪汽车也推出了各 种优惠措施,除现金优惠之外,还额外赠送大礼 包和太阳能等。

比亚迪销售经理于洪栋介绍,齐鲁车展期 间,比亚迪F3推出车展价4,7000元,另外还额外赠 送价值2000元的大礼包,另外,齐鲁车展期间购 买比亚迪S6,除享受提车不加价的优惠外,还将 额外赠送1000元的太阳膜。

景逸LV交500元抵5000元

本报4月5日讯(记者 李金金) 4月5日-8日 齐鲁车展(东营展)期间,风行汽车在现金及额外 赠送物品等方面也做出了巨大优惠。

风行汽车东营诚丰源4S店的销售顾问曹莲 巧介绍,齐鲁车展期间,购买景逸LV汽车可以享 受交500元抵5000元的优惠措施,另外还将赠送 车体导航仪。同样购买景逸XL,除享受其他原有 的优惠外,也将享受交500元抵5000元、赠送车体 导航仪的优惠。